

Додаток  
до наказу Міністерства захисту довкілля  
та природних ресурсів України  
«Про залишення без розгляду заяви про  
отримання ліцензії  
ТОВ «А-ЕНЕРГО»

## ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків  
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії  
на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Підстава для залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1	2	3	4	5	6	7
1.	№ 6612 від 01.03.2024	ТОВ «А-ЕНЕРГО» 40277858		Управління небезпечними відходами на комплекс операцій із збирання та оброблення небезпечних відходів (D10, D13, D15)	1. В заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, складеній згідно додатку 1 до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2023 № 1278 (далі – Ліцензійні умови) та переліку небезпечних відходів, складеному згідно додатку 8 до Ліцензійних умов заявлено про намір здійснювати оброблення відходів А4150, проте, в висновку державної екологічної експертизи ці відходи відсутні. 2. Виявлено розбіжності щодо переліку обладнання матеріально – технічної бази між Відомостями про наявність матеріально – технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, складених згідно додатку 4 до Ліцензійних умов та Актом перевірки відповідності матеріально-	Рішення щодо отримання ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про отримання ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог Ліцензійних умов.

				<p>технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам № 53-24 (далі – Акт перевірки). Необхідно привести у відповідність Відомості про наявність матеріально – технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами відповідно до Акту перевірки (в акті перевірки відсутня камера відеоспостереження та ємність V 2000 у кількості 1 шт, а не дві).</p> <p>3. У Відомостях про наявність матеріально – технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, складених згідно додатку 4 до Ліцензійних умов, необхідно відкоригувати дату видаткової накладної для вагів та номер видаткової накладної для ємності V 2000 відповідно до наданих копій документів (видаткових накладних № РН-0000001 від 23.02.2021 та № РН-0000033 від 22.02.2024).</p> <p>4. Відсутні копії технічних паспортів на обладнання.</p> <p>5. Не для всіх одиниць обладнання надано копії документів, що підтверджують право власності або оренди на обладнання. А саме: надано копію договору від 12.09.2017, предметом якого є послуги монтажних робіт, а не постачання обладнання.</p> <p>6. Електронні копії (скановані копії) оригіналів паперових документів, що додаються, повинні відповідати вимогам Порядку створення та адміністрування інформаційної системи управління відходами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2023 № 1279, а саме: будь-який текст на всіх електронних</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>зображення повинен бути розбірливим (стосується копії видаткової накладної № Рнк/Z1-0076459).</p> <p>7. У Відомостях про наявність документів дозвільного характеру, складених згідно додатку 6 до Ліцензійних умов, відсутня інформація щодо дозволу на спеціальне водокористування.</p> <p>8. В поданій ситуаційній карті – схемі не позначено всі потужності для зберігання небезпечних відходів відповідно до інформації, зазначеній у Відомості про наявність матеріально – технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з небезпечними відходами.</p> <p>9. В поданому технологічному регламенті згадується про навантажувач, яким підвозяться чергові порції відходів зі складу тимчасового зберігання до установки УТ300Д, проте, в Відомостях про наявність матеріально – технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з небезпечними відходами дане обладнання відсутнє.</p> <p>10. Існують розбіжності щодо наведеного коду відходів згідно Базельської конвенції про контроль за транскордонним перевезенням небезпечних відходів та їх видаленням між заявою про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, переліком небезпечних відходів та поданим технологічним регламентом для органічних відходів, що містять небезпечні речовини.</p>	
--	--	--	--	---	--

Директор Департаменту



Євгенія ПОПОВИЧ